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Médica Endocrinóloga y Osteóloga con amplia experiencia en docencia y en lo asistencial. Mis funciones son: atención médica en consultorio e internación, docencia e investigación en las áreas de fosfocálcico, tiroides, diabetes, suprarrenal, hipófisis, andrología y climaterio.
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Antecedentes de docencia:

Docente de la materia Endocrinología y Nutrición de la Carrera de Medicina de la Universidad Católica Argentina, Marzo/10-Actualmente.
 Docente de la materia Endocrinología y Nutrición de la Carrera de Medicina de la Universidad de Buenos Aires, Sept/09-Actualmente.
Auxiliar docente de la materia Endocrinología y Nutrición de la Carrera de Medicina de la Universidad de Favaloro, Mar/08-Junio/09.
Auxiliar Docente, XII Curso  Anual  de Endocrinología, auspiciado por la Facultad de Medicina de la UBA 2008, Mar-Julio/08.

Antecedentes de investigación:
Bisphosphonate related osteonecrosis of the jaw: Risk factors. A case report. ECE 2017.
Factores de riesgo de Osteonecrosis Mandibular por Bifosfonatos. A propósito de un caso. AAOMM/SAO 2016.
Sistema Bethesda: Estudio de las categorías IV, V Y VI y su hallazgo histopatológico, FASEN 2014.
Hiperparatiroidismo primario asociado a Síndrome de Williams- Beuren, SAEM 2013. Fractura atípica por bifosfonatos, Congreso Nacional de Medicina 2012.
Relación entre índices de porcentaje de grasa corporal con medidas antropométricas y de insulinoresistencia en una población con riesgo de desarrollar diabetes. Congreso SAD 2012.
Semana de la Obesidad y la Diabetes del Htal Británico de Bs As: detección de grupos de riesgo y seguimiento a un año, SAEM 2011.
Comportamiento de PTH pos infusión con zoledronato anual, Congreso SAO 2010.
Unusual presentation of Intrathyroidal parathyroid carcinoma, Clinical Case Reports, Congreso Endo 2010.
 Selenio y Autoinmunidad,  presentado en: Congreso SLAT 2009.
Once yearly zoledronic acid. Security profile and changes in bone mineral density,  13th International Congress of Endocrinology, ICE 2008.
Impacto gonadal del tratamiento con Iodo 131 en pacientes con carcinoma diferenciado de tiroides, presentado en: Congreso FASEN 2008.
Adenomas Hipofisarios en pacientes añosos, expuesto personalmente en: XV Congreso de la Sociedad Argentina de Endocrinología y Metabolismo, Noviembre 2007, presentado en Pituitary 2007,  y en Endo 2007.
 Hipertiroidismo, presentado en: XLIII Jornadas Científicas Anuales del Hospital Durand, Noviembre 2007.
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Staff en Servicio de Endocrinología, Metabolismo, Nutrición y Diabetes en Hospital Británico de Buenos Aires desde el año 2009.
Residencia Completa de Clínica con Orientación en  Endocrinología, Hospital Carlos G. Durand. 2004-2008. Promedio: 10. Rotación por el servicio de Diabetes del Hospital Italiano.
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Impacto  de la dosis de RUV solar en las variaciones estacionales de la 25OH vitamina D en jóvenes sanos de  Buenos Aires, Premio CAO 2006.

Hipotiroidismo Subclínico, XLI Jornadas Científicas Anuales del Hospital Durand, Premio Accesit, Noviembre 2005.
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