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Nombre y apellido: Jorge Victor Martinez
Especialidad: Infectologia
Número de matrícula del médico: MN 69619
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    Médico graduado en la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad Nacional de la Plata en el año 1984.  

Realizó la Residencia de Clínica Médica en el Hospital Gral. De Agudos "Dr. Teodoro Alvarez " en el año 1987 hasta el año 1991

Se desempeño como Jefe de Residentes de Clínica Médica (1991-1992). 

Obtiene el Título de Especialista en Medicina Interna de la Asociación Médica Argentina (A.M.A) 1991

Realizó un Fellowship pre-residencia durante el año 1992-1993

Ingresa a la Residencia de infectología en el Hospital Británico de Buenos Aires que realiza desde 1993 -1996

Realiza la Carrera de Médico Especialista en Enfermedades Infecciosas de la Universidad de Buenos Aires obteniendo el Título de Médico especialista Universitario en Enfermedades Infecciosas en el año 1996 .

En el año 2004 obtiene la Certificación como Médico Especialista en Infectología por la Comisión de Educación de la Sociedad Argentina de Infectología y posteriormente en el año 2006 la Certificación por el Consejo de Certificación de Profesionales Médicos de la Academia Nacional de Medicina. 

Miembro de la Infectious Diseases Society (IDSA) 

Miembro de la International AIDS Society (IAS)

Miembro de la Sociedad Argentina de Infectología (SADI).

Autor de Capítulos en 2  libros ( Infectología General e Infectología Pediátrica)  y co-autor de Capitulo en Libro de  Epidemiologia hospitalaria y control de infecciones .
Miembro de la Comisión de SIDA y Enfermedades de transmisión sexual de la Sociedad de Infectología (SADI), habiendo participado activamente en la publicación de Consensos ,  Guias y Recomendaciones de tratamientos de la Infección por HIV y Enfermedades de transmisión sexual

Ha participado como disertante  en congresos y cursos de post-grado y ha asistido a más de 150 congresos /simposios y jornadas de la especialidad.

Ha presentado mas de 150 trabajos científicos entre congresos nacionales e internacionales y publicaciones en revistas sobre diferentes aspectos de la Infectología.
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· Residencia de Clínica Médica Hospital General de Agudos “Dr Teodoro Alvarez” (GCBA). 1 de junio de 1987 al 30 de mayo de 1991.

· Jefe de Residentes de Clínica Médica . Hospital General de Agudos “Dr Teodoro Alvarez” (GCBA). 1 de junio de 1991 al 30 de mayo de 1992

· Fellowship pre Residencia de Infectología . Hospital Británico de Buenos Aires 01 de junio de 1992 al 30 de mayo de 1993.

· Residencia de Infectologìa. Hospital Británico de Buenos Aires 01 de junio de 1993 al 30 de mayo de 1996.          

· Carrera de Médico Especialista en Enfermedades Infecciosas de la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional de Buenos Aires, subsede Hospital Británico de de Bs As de la Ex sede Unidad Académica S.A.D.I.; luego Sede Centro de Infectología desde 01 de Junio de 1993 al 30 de mayo de 1996

· Médico Staff del Servicio de Infectología del Hospital Británico de Buenos Aires, desde 01 de junio de 1996 hasta la actualidad.

· Coordinador médico de consultorios externos de PROESA (Programa Especiales de Salud) para la atención de pacientes con infección por HIV, Desde 1999 hasta la actualidad.
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· Jefe de Trabajos Prácticos de Enfermedades Infecciosas U.D.H.  Hospital Británico de Buenos  Aires. Universidad de Buenos Aires (UBA). Desde  marzo de 1999.Resolución No 1189

· Docente Hospitalario de Enfermedades Infecciosas de la Facultad de Medicina de la Pontificia universidad católica Argentina (UCA) 

· Docente de Enfermedades Infecciosas del Curso Carrera de Médicos Especialistas de Medicina Interna de la Universidad de Buenos Aires (UBA) 

· Docente de Enfermedades Infecciosas del Curso Carrera de Médicos Especialistas en Medicina Crítica de la Universidad de Buenos Aires (UBA) 

· Docente del Curso de Dermatología del Curso Superior de Médicos Especialistas en Dermatología del Colegio de Médicos de la Provincia de Buenos Aires Distrito IV

· Docente del Curso de Especialistas de Nutrición y Diabetes de la Pontificia Universidad Católica Argentina (UCA).

· Docente del Curso Bi-anual de Especialistas en Hepatología de la Asociación Argentina de Enfermedades del Higado (AAEEHH)

· Docente Curso de Especialista en Medicina Crítica ( Unidad Académica  Hospital Británico de Buenos Aires) Auspiciado por la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires
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· “Costo Beneficio de la Vacunación Antisarampionosa Preexposición del Personal Hospitalario”. Efrón E., Verbanaz S., Jordán R., Martinez J., Giuffré C., Pereyra Acuña M. L. Presentación Oral. Mención Especial. II Congreso Internacional de Control de Infecciones. V Congreso Argentino de Prevención y Control de Infecciones Hospitalarias. Intercambio Argentino-Británico en los Programas de Control de Infecciones. ADECI. Buenos Aires, 14 y 15 de Octubre de 1999.

· ”Infección Secundaria en Pacientes Neutropénicos Febriles”. Presentación oral. 2º Mención Especial.  Jordan R, Giorgio P, Martinez JV, Verbanaz S, Enriquez N, Thierer J, Khoury M, Bullorsky E, Efrón ED. IX Congreso Argentino de la Sociedad  Argentina de Infectología  SADI 2009.  11 y 12 de Junio de 2009. Mar del Plata.

·  “Equipos multidisciplinarios: clave fundamental para el éxito de un programa efectivo de disminución de infecciones en las Unidades de Cuidados Intensivos”. Giuffré C. Efrón E., Giorgio P., Azario A, Jordán R, Martínez JV, Verbanaz S. Primer Premio Categoría Trabajos Libres Orales. XI Congreso Argentino de ADECI. Epidemiología, Control de Infecciones y Seguridad del Paciente. Mar del Plata. 21 al 23 de Septiembre de 2011. 

· “Efectividad de la implementación de un paquete de medidas de eficacia probada (bundle) para prevenir la neumonía asociada a la ventilación mecánica (NEU/VM) en una Unidad de Cuidados Intensivos de Adultos (UCIA) de Argentina”. Poster destacado. Giuffré C, Efrón E, Verbanaz S, Azario A,  Martinez J, Giorgio P, Jordan R.  XII Congreso Argentino, V Congreso Internacional. Epidemiologia, Control de Infecciones y Seguridad del Paciente. Buenos Aires. 12 al 14 de Septiembre de 2012. 

· “Impacto de una intervención multifacética en la mejora de la adherencia de higiene de manos (AHM) en una Unidad de Cuidados Intensivos de Adultos (UCIA) de Argentina”.  Poster destacado. Giuffré C, Efrón E, Verbanaz S, Azario A,  Martinez J, Giorgio P, Jordan R. XII Congreso Argentino, V Congreso Internacional. Epidemiologia, Control de Infecciones y Seguridad del Paciente. Buenos Aires. 12 al 14 de Septiembre de 2012. 

· “Reducción Significativa y Sostenida en el Tiempo, de Infecciones Asociadas a Dispositivos (IAD) en una Unidad de Cuidados Intensivos de Adultos (UTI A) de un Hospital Universitario de Agudos de Alta Complejidad”. Giuffré C, Verbanaz S, Azario A, Jordán R, Martinez J, Giorgio P, Efrón E. Segundo Premio a Trabajos Libres. Presentación Oral. XIV Congreso Argentino y VI Congreso Internacional Epidemiología, Control de Infecciones y Seguridad del Paciente. Asociación Argentina de Enfermeros en Control de Infecciones (ADECI). Buenos Aires. Argentina. 17 al 19 de Septiembre de 2014.


